



Праздничные даты



В календаре нашей страны сложилось так, что последний праздник зимы и первый весенний отмечаются в нем один за другим. 22 февраля 2013 года сотрудницы Следственного управления во главе с руководителем отдела кадров Заикиной Татьяной Николаевной направились в Оренбургское президентское кадетское училище. Они пришли поздравить воспитанников училища с Днем Защитника Отечества.

Кадеты ждали этого визита и тщательно к нему подготовились. Гости посетили новые экспозиции музея училища. Слушатели училища поведали гостям о поколениях военных, которые обучались в стенах данного учебного заведения. Ведь ранее там располагалось Оренбургское высшее ракетно-зенитное училище и его выпускниками явились многие военные начальники нашей Родины. По окончании экскурсии состоялся праздничный концерт для сотрудниц управления, родителей и ветеранов. Кадеты совместно с преподавателями продемонстрировали гостям концертные номера, подготовленные на высокопрофессиональном уровне.

В канун весеннего женского праздника слушатели училища как настоящие кавалеры нанесли ответный визит в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

7 марта 2013 года в актовом зале следственного управления, хор президентского училища выступил перед коллективом с концертной программой, подарив женщинам много приятных и трогательных мгновений. Стихи и песни, прозвучавшие в этот день, растрогали всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

присутствующих в зале. Ребята пожелали сотрудницам управления здоровья, семейного благополучия и успехов в работе.

Фото галерея:



22 Февраля 2013

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877014/folder/folder/folder/1048783>